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В. Левинський зпляново переводили його в практиці на станови

щах намісників краю князь Санґушко, граф Пі- 
нїнський і граф Роман Потоцький, той сам, що ^ 
початкух своєї політичної карієри на бенкеті по 
льської шляхти,-зібраної в Бучачи грозив укра
їнським мужикам “новим Берестечком” (1900р.).

Але ся політика диких і брутальних репресій 
польсько-шляхоцьких сатрапів супроти україн
ського народу, політика, що рік річно значилась 
проливом кроеи та трупами українських селян, 
хоч як

чу. Чим більш опозиційно і скрайно промовляв кої посїлости (іг 
він, тим більший мав успіх серед слухачів. Со- намісника Поляка! 
ціялїзм голошений по селах здобував собі вплив _ На весні 1917 усунено 
як сьвітогляд, що голосив мир хатам а війну па- нерада Гуйна, та сей не ви 
латам, в якому боротьба проти економічного ви нїчо на політиці і має завдане тільки під гооіо- 
зиску селян находила свій найкращий вираз. дцрським оглядом адмініструвати Галичину Він

(Дальше буде). ' / на РУКУ Полякам, але не заспокоює також
оправданих домагань Українців.

Вже 5 падолиста 1916 проголошено відокрем 
ленє Галичини. Галичина мала заняти особливе 
місце в Австрії, але яке, того ніхто не знав і не 
знає! -

гогось

КОРОТКА ІСТОРІЯ 
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%ІДО ДЇЯЛО СЯ НА АВСТРІЙСЬКІЙ 
УКРАЇНІ?

страшним бременем затяготїла над полі
тичним, еконрмічним та культурним житєм укра 
'їнського народу, всеж таки видавала неожидані 
для польської шляхти наслідки. Вона збудила 
національну сьвідомість і почуте громадянської 
єдности серед всіх верств українського суспіль
ства. Кождий акт насильства та самоволі

Українська соціялдемократія Австрії має' ці
лу передісторію. її засноване попереджає дов
гий ідейний фермент серед галицько-українсько
го суспільства, що в 70 рр. минулого столїтя 
скристалізував ся в перших українських соці я ді
єтичних кружках (у Відни, Львові і Женеві)
90 рр привів до заснована першої української 
соціалістичної організації, відомої, під назвою 
“української радикальної: партії”.
, В історії сього ідейного ферменту судилось 
відограти головну ролю російському Українце- 
вй, Михайлови Драгоманови, що був одним із 
перших сівачів соціялїзму та всесьвітнього 
стуиухеред українського суспільства в Австрії.

впливом вихова
лись перші каменярі соціялїзму в Галичині: Ми
хайло Ііавлик, Іван Фраико й Остап Терлецький.

■ Всі три еони, а таксамо їх великий учитель— вже 
не в живи*. Але память їх з вдячністю і великим 
пієтизмом збережуть українські пролетарські 
маси усеї України як тих, що перші серед найтя- 

ум&в, сіяли зерно соціялїзму на українсь
кому грунті, що все своє жйтє, усю свою працю, 
усї свої сили зложили в жертві задля соціяльно- 
го і національного розкрінощеня народнїх укра
їнських мас.

3^їх іменами є і звязані висше згадані україн
ські с/ціялїстичні кружки, що носили на пів кон
спіративний характер.

Франко і ГІавлик є теж головними основате- 
лями української радикальної партії,партії укра
їнського срціялїстичного народництва.

Ся партія, яка в історії національного відро- 
дженя австрійської України записалась незатер- 
тими буквами, опиралась майже, виключно на се
лянській бідноті. - Але вона гуртувала в собі усю 
тоді українську поступову інтелігенцію, серед я- 
кої зразу замітно виникнули поглядові ріжницї. 
самого початку основаня партії: драгоманівська, 

Три ідейнї течії змагались у ній і то майже з 
себто властиво радикальна, якої найкращим 
представником був Павлик, націонал-демокра- 
тична і соціщі-демократична'.

Сі течії були зародком ; повстаня пізнїйших 
трьох українських політичних партій: (ново-) 
радикальної; націонал-демократичної (яка пов
стала через злите народовців і націонал-демо
кратів з радикальної партії) і соціял-демократи- 
чіюї.

л
-Німецькі націоналісти домагали ся відокрем- 

леня Галичини, бо надїяли ся по 1), що галицькі
спосіГшТ УкраїНСЬКа Рада булазлож™а в сей. мен^.Гчермсе Н^Тштмуп^Иші^ьв^

крило, 6 -нве, т. за. “опозиція”), галицькі ради- ховодства над Славянами, особливо бісали при 
кали 6, соц.-дем. 4, буковинські національні демо боркати і покорити Чехів; но 2) сподівалися 
краги (партія Василька). 5, бук. народна партія щ0 ЧСрез відокремлене Галичини Австрія не 6у- 
(д-ра Стоцького) 1, соц -дем. 1, союз визволепя де потребувала нічого давати на відбудову Гт 
України 3. Президія 3. У. Ради була колєпяль- чини, зруйнованоРвійною УА У Г
но зложена з двох заступників галицьких націо- Цілком иншого відокремлена бажають Поля 
наявних демократів (один правий, один лівий) і киі Вони хотять Ю Поля-
по одному заступникови с.-д., радикалів, буко- тї,щоби 
винцїв та союза визволена України.

З.У.Р. розпочала свою діяльність в тій хвили
ні, як центральні держави виперли Росію з Гали
чини, Буковини, Польщі і стали посувати ся далі 
на схід на українські землі: Холмщину, Волинь, 
полудневу Ґроденщину і Вільнщину.

Перед 3. У. Р. станули дуже важкі задачі і га
рна робота: заступити ся за справи галицьких У- 
країнцїв, буковинських і окупованих земель. Тре 
ба було відновляти національне жите австрійсь
кої України, зруйноване царськими прислужни
ками, треба було рівночасно брати ся до будови 
нового українського житя на окупованих україн
ських землях. *

В своїх заходах 3. У. Рада надибала постій
но дві дуже важкі перепони: 1) непорозумінє, не 
хіть і неприступність зі сторони австрійського 
правительства; 2) ворожість зі сторони Поляків.

Поляки вели невпинно ворожу роботу проти 
Українців на всіх місцях. Вони ж мають богато 
своїх людий всюди! В міністерствах, урядах, ар 
мії і т.д. З другого боку цілий польський полі
тичний табор. З’єднали ся всі від консерватис- 
тів та клерикалів — до соціалістів — в боротьбі 
проти Українців. Під розказ політичного табо
ру пішла ціла польська преса і ціла польська су
спільність до боротьби проти українства.

Де не могли самі безпосереднє шкодити, при
пиняти, не допускати, там нацьковували проти 
українства уряди і армію австро-угорську.

Отєю свою роботу Завели на цілій лінії, почи 
наючи від міністерств у Відни, кінчаючи етапни
ми командами армії на занятій українській зем-

II.

а в В

Іполь-
ких верховодів, в руках яких була ціла адмінї- 

кого допускали ся польські урядники на ріжних 
чл рація східної частини краю, кожде надужите, я 
становищах супроти Українців, будив серед тих 
останїх протест, дух громадської і національної 
підмости, дух опозиції, національну і соціальну 
сьвідомість, почуте солідарносте та конечність 
потреби планової і сильної організації на всіх 
лях громадського житя. , 1

Кличі соціалістичного народництва, защеґі- 
-!ені серед селянства ще в першій половині 
нього десятка XIX столїтя видавали тепер добрі 
овочі. Українське село почало що раз сильній- 
те і відважнїйше гомоніти. Виробляло ся у се
лян -почуте слушности своєї справи, за яку кров 
с в о ю^п рол и в а л и та жйте своє жертвували, росла 
віра у власні сили. Ренегацтво і хрунївство ще
зали. Десь серед тих неосьвічених селянських

сь

по

лоПід його головно ідейним остати в-центральнім парлямен 
мати вплив на загальну політику Австрії, 

хотять, щоби Галичина перейшла цілком під 
управу Поляків, щоби нї парлямент, ні централь 
ні уряди (міністерства) не мали права мішати ся 
до галицьких справ, разом з тим хотять, щоби 
Галичина мала своє власне господарство гроше
ве, щоби сама укладала зелїзничі тарифи, поби
вала податки, мала своє найвисше судівництво і 
т.д. Разом з
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жших

тим жадають, щоби ціла держава за 
платила до рук Поляків великі гроші на відбудо
ву краю.

На таке відокремлене Нїмцї це мають охоти 
годити ся. Чехи годять ся на відокремлене Га
личини тільки під тою.умовою, що так само бу
дуть відокремлені краї чеської корони: (Чехи 
Моравія, Шлеск).

Розуміеть ся, що Українці відкидають і одно 
друге відокремлене, а жадають поділу Галичи

ни і створена окремої української провінції.
Бур час в літі 1915 року, що Штірк виразно 

обіцяв президії 3. У. Ради поділ Галичини і 
вненя домагань Українців, але обіцяв ся переве
сти по війні.

мас виростали як грйби по дощі сильні та хара
ктерні одиниці, бесідники, агітатори, організа
тори, на котрих плечах спочивав весь тягар гро
мадської роботи. V

В поміч селянству прийшлі) українське сту
дентство, серед котрого почав ся рух при кінці' 
90-ти років мйн. столїтя. В 1899р. підняло воно 
У перзе енергійну боротьбу за український уні
верситет і не покинуло сеї боротьби по ниніш
ні їй день. Володимир Старосольський і Евген 
Косезич стоять на чолГсього руху. В 1900р. по
чинають вони видавати студентський орган “Мо 
тода Україна”, що в житю українського студец- 
ства відограв велику ролю. Орган був редаго
ваний в соціалістичнім дусї і то більш в дусї со- 
м.іяЛїстичного'фомантизму, як реалізму — соці
алізм взагалі був тоді в моді серед студенства. 
“Молодій Україні” роблять деякі люди ряд заки
дів, в першій мірі закидають їй фразеольоґію — 
•очевидно, соціалістичну. Можна говорити “про 
і контра ” сього закиду, як і инших подібних. А- 
:е не треба забувати одного, а власне того вели
кого впливу, який мала ся газета на академічну 
молодїж. Той ідеалізм, який вона розпалювала 
серед найтулійших одиниць, той запал до гро-
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3. У. Рада, ^соб^ 
радикали, союз виз. 
йно, щоби вже тепер правительство робило кро
ки до поділу, щоби сей поділ переводжено по- 
стщіснно вже підчас війни. Але правительство 
відмовляло ся і відкладало всьо на по війні.

Замість поділу Галичини прийшла заповідь 
відокремлена!

Авторами сеї заповіли треба уважати б. міні
стра заграничних справ Буріяна, б. міністра пре
зидента Угорщини ґр. Тісу і Поляків.

Через смерть цїсаря Франца йасифа і смерть 
Штірка справа відокремлена Галичині опізнила 
ся. Мінїстер Кербер марочно вложив у цісарське 
письмо слівце “парламентарною дорогою”, що
би справи зараз не полагоджувати.

Тимчасом зайшла така важна подія, як рево
люція в Росії. Вона мдла великий вплив і на вну- 
трішну політику Австрії.

•дем„
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лї!
(Всю сю передісторію української соціял-де-і 

мократії Австрії обговорюємо докладнїйше о-
Наелїдок був такий, що 3. У. Рада мусїла не

настанно і на кождім кроці бороти ся з нечувани 
ми перешкодами.

І У сій своїй боротьбі 3. У. Рада осягала деякі 
дрібні успіхи, але кожда дрібничка коштувала їй 
незвичайно богато праці, писаня, переконуваня, 
торгів!

Важнїйше мабуть від додатйих успіхів робо
ти 3. У. Ради є все те, до чого вона не допустила, 
в чім перепинила заходи Поляків.

3 відвойованєм Галичини і завойованєм укра 
їнських областей Росії, Поляки постановили під 
дати сї всі українські землі' основній польонїза- 
ції. До сього мали їм послужити всі засоби, які 
тільки дістали в свої руки. Отже державна ад
міністрація, школи, суди і відбудова краю, (гро
ші на відбудову і уряди для відбудови), всякі но 
ві уряди для виживленя, жнив, засівів і т.д. В 
кінци польський легіон і його побут на українсь 
ких землях.

Коли не всьо, що Поляки хотіли, удало ся їм 
осягнути, то в тім заслуга 3. У. Ради, що все сто 
яла купно на сторожі і дуже богато польських за 
махів на українство заздалегідь відперла!

Розуміеть ся, що для розвитку і розцьвіту у- 1 ■ І
країнства сього за мало. ,,В де.кляРа.ци °г°”™™і« Винниченком в ма-

В додатнім напрямку 3. У. Рада домагала ся: л,й РМ1 в Кшв> *»« 30 веРесня’ говорить ся, що 
поділу Галичини на основі національних гра- ПЧ>шим услівем будучого державного устрою У- 
ниць, поділу Буковини на тій самій основі і утво кРаши пови""° 6У™ °6една"е в“го Українсько- 
ренє з українських частий сих обох країв україн ™ "аРода в оту автономну одиницю; секрета- 
ської провінції. В переходовій стадії домагала Р,ят 6Уде «ремітн до того, щоби на мировЛ кон 
ся 3. У. Рада усунена галицького намісника По- ФаРа™'1 шж Данагатамн були . представлені У- 
ляка Корнтовського і заступлена його безсто- яРами: авкретар.ят буде справедливо відносити 
ронннм, справедливим намісником. Усунена всіх ся Д» національних прав , стремлінь всіх народ- 
;„х уряданхів Поляків, що провинили ся супро- "остий УяРаінв та приступить до опрацьовані, 
ти українства, іменована Українців політичними "Р06^ «одо склпканя всенародного українсь- 
урядниками ^ східній Галичині (старостами то кого Установчого зібрана. Дальше, для борбн з

4 -ЙЧ безцільними елементами опрацьовуєте ся прощо) основаня українських шкіл (гімназій), заве- ■ .... г л, •• -
дена української мови в урядах, отвореня укра- в«т орган,заш, вільного козацтва на Україні. Се-
інського університету, утіореня окремого укра- кретаршт опрацьовує вжр ялян земельної рефор
їнського уряду для відбудови східної Галичини. "а Ч0Л1 економічного житя України повинен
утворе,™ окремого українського банку - важ- стояти економічний комітет. Що до пнтаи» ф,-
ного для потреб населена східної Галичини і Бу- "внси УкРаши' секретар,ят висказуеть ся за де-
ковини, зруйнованого війною іт.д. і т.д. Словом) центрядізацівю загальнодержавних фінансів.
3. У. Рада стреміла до того, щоби ностепенно не "Ричш укРа‘»а повинна мати свій спеціальний
реводити українізацію всього публнчного житя буджет разом з загальнодержавним. Побільше-
V східній Галичині не державних доходів України повинно осягну-

З усіх сих домагань сповнено тільки одно - т" « Ч(,Р“ "«"«ене податку богатих клас; має 
усунено намісника Корнтовського і іменовано на завссти =я ДеРжа,"в забезпечене робітничої, 
його місце генерала Коларда, Жмцв. Здавало ся, сільсько-господарчо, лромисловости, основа
що сей новий намісник буде справедливо тракту “Рж "Ра“^“'~’°‘ ~Ла™ 
вати домаганя Українців, але він скоро умер, а л но Д®мо Р р т *

нїм прийшов генерал Ділл'єр, що в уеїм йшов педагогічної акаде і.
на руку Полякам та польським власникам вели- ——

мадських справ, до сплачуваня довгу власному 
. народопи, який вона серед студенства будила,

кри.0 а іменно в івшій пращ п.з. Почати, У-нарешті ся сьвідомість потреби боротьби, енер- 
критського соціялїзму (Торонто, 1917, ціна 
15ц.) до якої відсилаємо цікавого читача.

Щ

ґічної і завзятої за українську найвисшу школу, 
яку вона викрешувала в серцях молоді' і суспіль
ства ^в 1902р. спричинила вона сецесію україн
ського студенства з львівського університету)— 
псе те остане нестертими буквами записане в і- 
сторії українського національного відродженя в 
Галичині". І додати теж треба, що ніколи пізнїй- 
ше студентські органи, що після сецесії повстава І 
їй і упадали, не стояли на тій висоті, на якій сто 
яла “Молода Україна”.

' З політичних українських партій націонал- 
демократична, в якій провід почали вести бувші 
радикали, почала зискати на силах і організації. 
Дефензивний націоналізм її супроти що раз біль 
тій головно польської народової -демократії, 
того припливу филь шовінізму польських пар- 
почав находити серед мас відгомін. 4 Українська 
радикальна партія, дуже ослаблена відходом від 
неї націоналїстів-радикалів і соціял-демократів 
— не тратила на значіню серед селянських мас —

сильні їтрівкі були традиції серед них старої 
радикальної партії.

Ґрунт серед селянства здобула собі теж дуже 
скоро наймолодша українська партія, — соціял-

I. ВІД ОСНОВАНЯ УКРАЇНСЬКОЇ СОЦ1ЯЛ- 
ДЕМОКРАТП ДО 1907 р.

V
Останні роки минулого столїтя і перуїі роки 

біжучоф, приблизно часи від кровавих баденів- 
.ських виборів в 1897р. аж до убійства галицько
го намісника в 1908р. — будуть записані в полї- 

: ти.мній історії українського наро'ду в Галичині як 
часи найтяжших репресій, доковуваних польсь
кими властями і верховодами над українськими 
масами, а заразом гщ часи твердої політичної 
школи, яку сим масам пришилось перейти.

Сю еру кровавих репресій над українським на
родом започаткував граф Казимір Баденї, слав
лений “польським Бісмарком”, ддо правив Гали
чиною як її намісник від 1888р. В 1895р. станув 
він на чолї державного центрального правитель- 
став, покликаний цісарем на становище прези
дента міністрів. Баденї побачивши, що вигріта 
ним “пгва ера” взяла серед українського сусціль 
ства в лоб, що бенямінки його (Ол. Барвінський 
і топ.), котрі завдячували ще якийсь час своє по
літичне животїнє тільки його ласці, не маючи 
найменніого підпертя серед українського суспі
льства, рішив ся зреалізувати свої плянй — себ- 

- то зробити з українських мас податне 0рудіє для 
польської політики — “кровю і залізом”.

Вибори до австрійського парламенту в 1897р. 
на підставі реформи Б^денього (пята курія)

. скінчились в Галичині трагічно. 9 трупів, 29 ран 
них. і коло 800 арештованих — все те майже ви
ключно в східній Галичині —- отеє результати о- 
славлених на ввесь сьвіт “баденівських вибо- 
Рів”*)я Не зважаючи на се, Баденї далі стояв не
похитно при кермі держави, а режім заінїцїова- 
ний ним в Галичині" супроти українського наро- 

: Ду вдержав ся тут на довші часи і по його скан- 
| Дальнім упадку**) в повній силї. Консеквентно і

Скликано парлямент. На порядок політич
ного житя прийшли инші пекучі справи. Новий 
ЦЇсар заповів демократизацію Австрії. Почала 
ся відбудова конституційного житя. Справа від 
окремленя Галичини відійшла на задні пляни. Чи 
верне ще і в якім виді — годї пророкувати! Нині 
не має гона найменшої актуальносте!
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ПЛЯН ПРАЦІ ГЕНЕРАЛЬНОГО 
СЕКРЕТАРІЯТУ НА УКРАЇНІ. і

демократична.
Всі "отже три політичні опозиційні українські 

партії Шукали зовсім природно головного опер
тя серед селянства. Слаба соціальна структура 
українського насеЛеня мала той наслідок, що не
виразні клясові противенства серед українсько
го суспільства та поборюване взаїмне всіх трох 
партій уступали на другий плян перед боротьбо 
ю цілого суспільства проти шляхоцько-поЛБсь- 
кого режіму в краю. Агітатор кождої партії з о- 
крема був радо бачений на кождім селянськім ві

і І
1

р. Почала ся шалена обструкція в парляментї. Щоби її зда
вши, президент палати, польський шляхтич Давид Абрага- 
мович негідним обманом перепер внесок німецького клери 
кального посла Фалькенгайна (Лекс Фалькенгейн) на змі
ну реґуляміну нарад, котрий давав право президентові у- 
живаги поліції проти послів. Сей замах галицького шля
хтича на права парламенту відперла опозиція. 26 листопа
да соціял-демократи і Німці окружили трибуну президен
та, чекаючи на нього. Абрагамовйч спровадив тоді до па-

ЩгІЕЕжіЕЕ.
го комітету стояв тоді граф Войтїх Дїдушинький. Надужи- хли у Відни і в Ґрацу величезні демонстрації, котрі хто зна -4Я, які Діяли ся при виборах? найкраще характеризують є, чим би скінчились, коли б не мишсіоноване цісарем Ба- 
'лоьа польського посла Гнєвоша, котрий не хотячи подати денього, що наступило 28 "Р°.
ДіДУшицькому в парляментї руки, сказав йому: “Вмийте зревольтовані маси Відня ,В™ер Цайтунг надзви-
с°бі йерщ усього кров із своїх рук, що з вашої вини поли- чайним недільним додатком. Граф Баденї е повалений, 
Да ся при виборах” політично похоронений, без можности воскреснути. Ви-
, **) Баденї упав так скандально і ганебно, як нї один із соким як вежа повинен бути «ого памятник юмиб класти 
австрійських премієрів. Своїми язиковими розпорядасеня- каміне, що кинув йому морально під ноги глу _ Р 
«и в користь Чехів викликав серед Німців бурю ненависти ний люд. Так тяжко упасти т- се прка доля ^— Сими сло- 
пРоти себе: До попаленя його стреміли Нїмцї уеїми сила- вами попрощала уступаючого Баденього віденська урядо- 
Ми> в чім помагали їм соціял-демократи. В листопаді 1907 ва Газета
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брехня про больше, 
ітів і приятелів,
; хотіла морально 
гти від них маси

котрої 
Вбиі 

пролетц

ся тепер в сторону р0с 
іьства так алїянтїв як 
іе з надією звернув СВ| 
ний пролєтаріят уеїх Кр

\

не карайте на смерть й 
В ІМ'Я дисціплїни. Се 

аповідь.
десята заповідь: щоб пе 
« настане зима, настав 
Ьму божевіллю, кінець 
Іанове, салдати на фрон 
І мира/мира негайного- 
Іксій.

“Роб. Газета”.

АЇНЦЇ ПРОТИ 
ДНІВ АВСТРІЇ.

А
ють проти німецько^* 
іійського проекту з’єд 
Польщі з Австрією.
гага, 10 пад. — “Льо- 
іайгер’1’ доносить, що- 
сене польського пира- 
іддане австрійській па 
рній комісії средств Г 
18 падолиста та спіль- 
гаціїш у Відни 3 гру

пам, Г0 пад. -т- Телє- 
Відня доносить, що у 
на "кілька інтерпеля- 

овацьких, чеський і у- 
х послів, які протесту 
и австрійсько-нїмець- 
ня що до будучности 

вс про се доносили ча- 
Ь:емієр :с|юн - Зайдлєр 
І палаті послів, що як 
Іеговори з Нїмеччино-ії 
Ідуть до повної згоди, 
Іьно тоді сказати, яка 
взка польоького пита 
Ь; польське королїв- 
Ьажати тїснїйщих зно 
війною монархією, то- 
н полагодити законо- 
Ірогою і парлямент 
иагоду виразити сво-

е.
заявив, що польська 
доже бути перейоно- 
1.;, Він казав, що всі. 
муть нагоду тіредета 
[оправдані домаганя 
|> літа чи ої о р і є нта ції. 
врив: .. у 
Ільст'во мусить дба- 
В Стрій, без огляду я- 
Івязка, не вийшла з 
глаб.юна,, але радше ,

ЗАЧАВ...
) зачав теперішиу 
а в пр ест ол о наслїд-

в ід по вів батько,“а-
і
свояк Юрко зачав : 
з ирестолонаслїд-

зів батько, 
іояк Микола?”

5 тецї зачав її?” 
тї скажу-. Ти па- 
Теді Рузве.тг вер-„ 

нас?яки, гостив в 
иу нашу славну а- 
:лавні "дреднавти, 
І і субмарини,і Те- 
и свої зуби, по-
е.по плечах, ска-

іжеш з’їсти цілий 
І»ак, послухав з* 
Г ■ * ■

ТОВАРИШІВ
ЇМатія Шалаба- 

л мені вістку про 
то знає, де вони 
заю-тв, то прошу 
су, за що вже на- 
щиру подяку. 
2аокірпу 
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